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ATA DA 11. RtultrÃo DÂ l. sEssÃo onpucÁRrA oe cÂuane MUI{IcpÂL
sÃo rroÉr,rs
Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril de dois mil e únte e seis, nesta cidade
de São Fidélis, Estado do Rio de Janeiro, situado à Praça da Bandeira, 74 (sede
do Poder Legislativo), às nove horas e quarenta minutos, o Exmo. Sr.
Presidente Vereador Érick Lopes Guimarães, tomou assento à Mesa Executiva,
convidou os vereadores a tomarem assento em seus lugares, verificou através
do painel eletrônico a presença dos seguintes vereadores: Alessandro Marins
Ferreira, Amauri Araújo da Silva, Carlos Humberto F. Fratani, Carlos Rogério
Vieira da Silveira, Erick Lopes Guimarães, Gumercindo dos Santos Ribeiro,
May§ de Jesus Alvarenga e Rodrigo Oliveira Santana. Havendo número legal e
sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos da 11"
Reunião da 1" Sessáo Ordinária de 2026. O Sr. Presidente colocou em
diSCUSSáO A ATA DÂ IOT REUNIÃO DA II §ESSÃO ORDINÁRIA DD 20/26, C

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçào e

aprovada por unanimidade. Passou-se a leitura do Expediente, em seguida, a
Ordem do Dia. UEII§AGEU IÍ" OO7, que capeia o PR()rIBfIO DE LEI No
01012o126, de autoria do Poder Executivo, com a seguinte ementa: "Denomina
Praça Alberto Amaral Sobrinho, na localidade de Pureza, 3" Distrito, e dá
outras providências". Foi colocado em discussão e nenhum Vereador desejou
discutir. O Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação em turno
único, conforme solicitação do Vereador May§ de Jesus, sendo o pedido
aprovado por unanimidade. Passou-se à votaçâo. Terminada â votaçáo, o Sr.
Presidente verificou através do painel o seguinte resultado: quórum 09 (nove),
09 (nove) votos aprovam. O ProJeto de Lct I{" 010/2026 fol aprovado por
"naalmldade. UEIÍSAGEU No (XXr, que capeie o PROJBITO DE LEI Ií"
01212026, de autoria do Poder Executivo, com a seguinte ementa: "Dispõe
sobre a vinculaçáo administrativa do Conselho Tutelar à Secretaria Municipal
de Gestáo e Recursos Humanos, e dá outras providências.". Foi colocado em
discussâo e nenhum Vereador desejou discutir. O Sr. Presidente consultou o
plenário quaÍrto à votaçáo em turno único, conforme solicitaçáo do Vereador
José Guilherme, sendo o pedido aprovado por unanimidade. Passou-se à
votaÇão. Terminada a votaÇão, o Sr. Presidente verificou através do painel o
seguinte resultado: quórum 09 (nove), 09 (nove) votos aprovam. O ProJeto de
Lêl N" 01212O26 fot eprovado por unanünldade. üEIÍsÂGEll ltP OlO, que
capela o PROTIEI1O DE LEI No 013/2916, de autoria do Poder Executivo, com
a seguinte ementa: "Dispõe sobre a vinculação administrativa da
Superintendência Municipal de Proteçáo e Defesa do Consumidor - PROCON à
Secretaria Municipal de Governo e Articulação, e dá outras providências.". Foi
colocado em discussào e nenhum Vereador desejou discutü. O Sr. Presidente
consultou o plenário quanto à votaçáo em turno único, conforme solicitaçào do
Vereador Chico de Dadal, sendo o pedido aprovado por unanimidade. passou-
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se à votaçáo. Terminada a votação, o Sr. Presidente veriÍicou através do painel
o seguinte resultado: quórum 09 (nove), 09 (nove) votos aprovam. O ProJeto de
Lel N" ()1312o26 fol aprovado por uaanimldade. PROJEtrO DE LEI N"
Ol5l2o126, de autoria do Vereador Rodrigo Santana: "Dispoe sobre a reserva
de um dia com gratuidade no acesso a parque de diversões, circo ou qualquer
evento cultural voltado para a populaçáo infantojuvenil realizado no Município
de Sáo Fidélis-RJ, para crianças e adolescentes com deÍiciência, e dá outras
providências". Foi encaminhado para as Comissóes. Findada a leitura do
Projetos passou-se as Indicações. IIIDICAçÃO l{o 093/2026, de autoria do
Vereador Mayky de Jesus que indica ao Poder Executivo a substituição de
Iâmpadas convencionais por luminárias de tecnologia LED em toda a extensào
da rua Antônio Xavier Maia, no bairro Penha. Foi colocada em discussáo e

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO N" Oçr4120/26, de autoria do Vereador
Alessandro Marins que indica ao Poder Executivo o patrolamento e

ensaibramento da estrada de Olho D'água. Foi colocada em discussâo e

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO N' OSS/2026, de autoria do Vereador
Alessandro Marins que indica ao Poder Executivo o patrolamento e

ensaibramento da estrada de Barro Branco. Foi colocada em discussáo e

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votação, sendo
aprovada por unanimidade. TNDICAÇÃO lY' OOO72O26, de autoria do Vereador
Alessandro Marins que indica ao Poder Executivo o patrolamento e

ensaibrarnento da estrada de Valáo do Amparo. Foi colocada em discussào e

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. INDICÂÇ ÃO n" W|ZO26, de autoria do Vereador
Alessandro Marins que indica ao Poder Executivo o patrolamento e

ensaibramento da estrada de Valáo de Areia. Foi colocada em discussáo e

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO N" íJ98120/26' de autoria do Vereador
Alessandro Marins que indica ao Poder Executivo o patrolamento e

ensaibramento da estrada de Boa Hora. Foi colocada em discussáo e nenhum
Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. INDICAçÃO No (X)9/2O26, de autoria do Vereador
Alessandro Marins que indica ao Poder Executivo a instalação de iluminaçáo
pública na estrada de Esperancinha. Foi colocada em discussão e nenhum
Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. INDICAÇÂO N" 100/2026, de autoria do Vereador
Alessandro Marins que indica ao Poder Executivo o patrolamento e

ensaibramento da estrada de Itacolomi e Sáo José. Foi colocada em discussão e

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. INDICÂçÂO !t" 101/2026, de autoria do Vereador
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Chico de Dadal que indica ao Poder Executivo a desobstruçáo da rede de
manilhas na localidade de Valáo de Areia. Foi colocada em discussâo e
nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votação, sendo
aprovada por unanimidade. MDICAÇÁO * 1oi212or26, de autoria do Vereador
Chico de Dadal que indica ao Poder Executivo o patrolamento nâ estrada da
Bicuíba. Foi colocada em discussáo e nenhum Vereador desejou discutir. Em
seguida foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade.
II|DIeAçÃO N" fO3/2O26, de autoria do Vereador Chico de Dadal que indica
ao Poder Executivo o patrolamento da estrada do Buracão, na localidade do Rio
do Colégio. Foi colocada em discussáo e nenhum Vereador desejou discutir.
Em seguida foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade.
II{DICAçÃO tr LO4I2O26, de autoria do Vereador Rodrigo Santana que indica
ao Poder Executivo a elaboraçáo de Projeto de lri que disponha sobre a
regulamentação da carga horária dos mediadores escolares da rede municipal
de ensino de Sáo Fidélis/RJ. Foi colocada em discussáo e usou da palawa o
Vereador Rodrigo Santana. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. II|DICAÇÂO m 105/2026, de autoria do Vereador
José Guilherme que indica ao Poder Executivo a criação de um setor de
projetos, com a instituiçáo de um banco municipal de projetos. Foi colocada
em discussâo e usou da palawa o Vereador José Guilherme. Os Vereadores
Carlos Rogério e Érick Lopes solicitar€un um aparte que foi concedido pelo
Vereador José Guilherme. Em seguida foi colocada em votaçâo, sendo aprovada
por unanimidade. UÍDICAçÃO No l0,6120i26, de autoria do Vereador José
Guilherme que indica ao Poder Executivo a implaltaçâo de um parquinho
infantil e revitalização da pracinha da CEHAB. Foi colocada em discussão e

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. IIDICAÇÃO W LO7 12ot26, de autoria do Vereador
José Guilherme que indica ao Poder Executivo o estudo de úabilidade técnica
para o resgate da tradicional Festa da Lagosta de Sâo Fidélis. Foi colocada em
discussâo e nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em
votaÇão, sendo aprovada por unanimidade. II{DICAçÃO If" 1OE/2O26, de
autoria do Vereador José Guilherme que indica ao Poder Executivo a
construção de um porto com rampa de acesso no local conhecido como Cristo
Rei. Foi colocada em discussào e nenhum Vereador desejou discutir. Em
seguida foi colocada em votaÇão, sendo aprovada por unanimidade.
II{DICAçÃO N" I.(r9l2oi26, de autoria do Vereador José Guilherme que indica
ao Poder Executivo o patrolamento e ensaibramento na estrada da localidade
de Dois Rios, conhecida como Gruta d'água. Foi colocada em discussáo e
nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votaçáo, sendo
aprovada por unanimidade. nYDICAçÃO X" ,-,.0 12oi26, de autoria do Vereador
José Guilherme que indica ao Poder Executivo a formalização de termo de
convênio/parceria institucional com o Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e
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Pequenas Empresas - SEBRAE. Foi colocada em discussão e usou da palavra o
Vereador José Guilherme. Em seguida foi colocada em votaçâo, sendo aprovada
por unanimidade. UIDICAçÃO Xo llll2u26, de autoria do Vereador May§ de
Jesus que indica ao Poder Executivo a operação tapa-buraco no cruzamento da
rua Sáo José com a rua Professor Tobim, no bairro lpuca. Foi colocada em
discussáo e nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em
votaçáo, sendo aprovada por unanimidade. trtDICAçÃO tr ,-,-2t2O26, de
autoria do Vereador May§ de Jesus que indica ao Poder Executivo a
intervençáo para conclusáo das obras remanescentes, reparo da grade de
proteçâo e manutençáo geral do espaço, na academia popular localizada na
Avenida Teodoro Gouveia de Abreu. Foi colocada em discussâo e nenhum
Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votação, sendo
aprovada por unanimidade. Por Íim, passou-se à leitura dos Requerimentos.
REQUERIUEI{TO w U2al2O26, de autoria do Vereador José Guilherme que
concede Moção de Aplausos ao Senhor Ioclebio Valério Ferreira. Foi colocado
em discussáo e nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocado em
votaçâo, sendo aprovado por unanimidade. REQITERIilEI|TO ilo o,2912o126,
de autoria do Vereador Rodrigo Santana que requer informaçôes sobre a
aplicaçáo de recursos do Fundo Estadual de Saúde repassados ao município.
Foi colocado em discussáo e usou da palawa apenas o autor. O Vereador
Carlos Rogério solicitou um aparte que foi concedido pelo autor. Em seguida foi
colocado em votaçáo, sendo aprovado por unanirnidade. REQITERIUEIiITO IÍo
o,3í)12o126, de autoria do Vereador José Guilherme que concede Moção de
Aplausos à Sra. Maria do Carmo Silva Pereira. Foi colocado em discussáo e

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocado em votaçâo, sendo
aprovado por unanimidade. Encerrada a pauta passou-se ao Pequeno
Expediente onde se inscreveram para fazcr uso da palawa os Vereadores José
Guilherme, Alessandro Marins e Carlos Rogério. Após o pronunciamento do
Vereador José Guilherme, o Vereador Carlos Rogério solicitou o cancelamento
da sua inscriçáo no Pequeno Expediente. Terminado o Pequeno Expediente e

nada mais havendo a tratar o Sr. Fresidente agradeceu â presença dos
Vereadores, e marcou a próxima Reuniáo para o dia 06 de maio de dois mil e
vinte e seis, às 9:30 horas, encerrando assim a 114 Reuniáo da lu Sessáo
Ordinária de 2026. Determinando assim a lawatura da ata que contém quatro
páginas, todas numeradas, e que foi feita por mim Juliano da Silva Cunha,
Secretário Geral, que depois de lida sera ubmetida a discussáo e votaçáo.........
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